

平安创建

文化经营场所也有星级管理

“椒江模式”将在全国推广

Z 本报记者 周国新 通讯员 余瑶瑶

本报讯 近日,台州市椒江区文化执法大队对辖区内各网吧进行日常巡查,此次巡查的重点,是检查部分低星级文化经营场所的消防安全情况。

自2013年开始,椒江创新实行了文化经营场所“评定星级、分类管理、动态升降”的星级管理模式。在椒江的文化市场,网吧、歌舞娱乐、电子游艺、电影院线等四类经营场所,都有“星级”之分。

星级管理将辖区内经营场所评定为六类:A类(五星级)往后依次分为五个星级和一个F类(黄牌警告)等级。每年年初,由文

化经营场所根据自身经营管理情况,对照考评细则申报星级;年中,该区文广新局联合公安、市场监管、卫计等部门前往场所进行实地检查、建档管理;年底,星级管理评定领导小组对场所开展联合评定,确定场所的星级等级并予以公示。被评为三星级及以上的单位,在全区文化发展大会上进行授牌表彰;被评为最一级的,则给予“黄牌警告”并责令限期整改。

三年来,椒江共评出四星级单位14家,三星级单位26家。随着星级管理制度的实施,该区文化市场平均良好率也呈现逐年上升的趋势,达到了减少非法经营、强化行业自律、维护市场秩序的目的。

此前,文化部调研组在椒江实地调研时,充分肯定了“星级管理”模式。目前,文化部已发文推广该模式。



高手对高手

通讯员 谷成

近日,温州市公安局特警支队举办了2016年全市特警系统尖子队员比武大赛。

本次比武共分“狙击枪射击”和“长短枪组合战术射击”两个竞赛大项及六个竞赛科目。来自全市11个区县和支队直属单位的16支代表队共50余名选手参与比武。



冬季说防火

通讯员 胡昌清

冬季是火灾高发期,安全问题不容忽视。松阳县公安局园区派出所辖区有97家企业,这些天,派出所民警会定期或不定期地来到辖区企业进行消防安全检查。图为近日,民警在某企业检查消防灭火器。

平安举措

创新文书制作 简案快审再加速

Z 通讯员 鹿轩

本报讯 为应对信用卡纠纷案件井喷式增长,鹿城法院创新试行要素分解式文书制作方法。今年1—10月,温州鹿城法院简案速裁庭两个审判组办结信用卡纠纷2171件,累计制作表格式裁判文书2100余份,有效提升了审判效率。

据了解,要素分解式文书是指,在总结信用卡案件表格式令状裁判文书共性的基础上,提炼案件事实要素,包括当事人身份信息、信用卡卡面信息、欠款形成信息等,规范为统一制式表格模板。通过事先达成共识,金融机构在起诉时同时提交该表格电子

稿,以便后续对批量信息作核对和文书制作。

法院在收案后,各审判组将首先指定专人校对信息完整性,并比对裁判文书制作标准,查漏补缺,提示审判员在制作裁判文书时对细节要素校对的重点,突出文书制作方向。审判人员在制作时再次核实要素内容,形成精准表格式文书。

同时,审判组还借助邮件合并功能,在前期要素内容填制基础上,将已核对的要素内容模板导入模块裁判文书之中,批量生成裁判文书。之后,再次核对裁判文书细节差异处,从而保证裁判文书的准确无误。

据悉,鹿城法院在试行要素分解式方法以来,平均每件判决书的制作时间仅为20分钟,且案件均能当庭宣判,实现了简案快审。

PING AN JU CUO

平安点滴

全会精神细细学

Z 通讯员 沈其军

本报讯 近日,海盐县烟草专卖局党支部召开党员月度例行学习会暨“两学一做”专题学习会,结合行业实际,深入学习解读十八届六中全会精神,并组织党员观看了专题片《永远在路上》。

自“两学一做”学习教育开展以来,该局党支部在党员学习教育方面,始终把“常态”放在首位,把“长效”落在实处,确保“两学一做”学习教育落地生根。下一步,该局党支部将结合党建工作清单,进一步深化党员学习日活动,以强化党员学习教育的规律性、长期性和实践性,助推党建工作再上新水平。

法警工作也出彩

Z 通讯员 顾伟慧

本报讯 日前,平湖市人民法院召开了司法警察规范化建设和安保工作新闻发布会。

据了解,平湖法院共有司法警察17人,2016年以来,共值庭1056庭,押解、看管被告人1699人次,积极配合执行局开展工作,共在夜间和节假日出警105余次,安检到院人员32000人次,检查包裹9820件。此外,该院司法警察不断加强对诉讼服务大厅、审判法庭、羁押室等重点区域的安全防护,其中,该院羁押室就被评为省级标准化羁押场所。

“金道”喜庆十周岁

Z 本报记者 陈赛男

本报讯 12月3日,浙江金道律师事务所在喜庆成立10年之际,其宁波分所正式开业。

浙江金道律师事务所(以下简称“金道所”)于2006年在杭州成立,至今已发展为一家160余人规模的综合性事务所。2011年,金道所荣获“全国优秀律师事务所”称号。

十年来,金道所能够以中、英、日、法四种语言为境内外客户提供各类诉讼和非诉讼法律服务,并在公司、民商事、刑事、政府/行政、投融资、建筑房地产、电子商务和知识产权、国际经贸等八大业务领域下设了16支专业团队,与全球近百家律师事务所建立了合作关系。

反邪禁毒齐宣传

Z 通讯员 潘虹

本报讯 近日,杭州市余杭区中泰街道开展了第一场反邪教禁毒宣传活动。

活动现场,市民们观看了禁毒、反邪教知识展板,并积极参与到有奖竞答中。中泰街道此次宣传,旨在提高广大群众的禁毒、反邪教意识,进一步推进“法治中泰”“平安中泰”建设。

四个方面严监管

Z 通讯员 柯宏卫

本报讯 近日,平湖市烟草专卖局以“四个下功夫”为抓手,推进年末卷烟市场的监管工作。

在动员考核上下功夫,对全体专卖人员设置考核机制,增强专卖人员的工作积极性;在重点监管户上下功夫,对部分企业售假贩私等违法行为进行整顿。在部门协作上下功夫,开展联合执法活动,形成合力监管。在日常监管上下功夫,对重点区域、重点街道、重点零售户增加日常监管频次。